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[Tpu4nHbLI HarpeBaHUA

* Temmneparypa sIBIAETCS MEPOU
CPEOHEN KUHETUYECKOMN
SHEPTUU MOJICKYII.

* Bricokasa Tremneparypa —
OBICTpOE JIBMIKEHHUE MOJIEKYII.

* Hwuskas remneparypa —
MEIJIEHHOE IBUKEHUE
MOJIEKYJI
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Hy:kH0, 4T00bI HATPeBATeIbLHBIN 21eMenT Bbiaeas1 1L Mx reniorsl 3a 1 Yac.
JlaiuHa npoBoxa 2 M, a niiomaap ceyenus 1 MMZ2. IIpoBox nmeperpeBaercs, ecJiy 3a
yac moay4daet 72 KX remnorsl. Kakoii JIMHBI J0/KHA ObITH HUXPOMOBAS
MPOBOJIOKA € IJIOIIAAbI0 ceyeHust 1 MM2?
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lt — 12‘-1 3600 c er = 72 KZ[;K = 72 X 103[[>K
n— &M

QH:72K[[>K 72)(103[[){{ t=14y =60 MuUuH

2 1 Mmug = 60
t=1y=60X%X60=3600c

Sp = Spp = 1 MM

Lup—?

VIDEOUROK I %



HyxHo, 4T00bI HArpeBaTe/IbHbIN JJ1eMeHT Bbiae s 11 M/[:k Termiorsl 3a 1 gac.
JlimHa npoBoaa 2 M, a iomaab cevennsi 1 MmZ, IlpoBox neperpeBaercs, €CJIu 3a
yac noay4daer 72 k/[:x temiorsl. Kakoi JJiMHBI J0/KHA OITH HUXPOMOBAasI
NPOBOJIOKA ¢ MIOMAAbIO cedeHust 1 MM2?

JlaHo:
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HyxHo, 4T00bI HArpeBaTe/IbHbIN JJ1eMeHT Bbiae s 11 M/[:k Termiorsl 3a 1 gac.
JlimHa npoBoaa 2 M, a iomaab cevennsi 1 MmZ, IlpoBox neperpeBaercs, €CJIu 3a
yac noay4daer 72 k/[:x temiorsl. Kakoi JJiMHBI J0/KHA OITH HUXPOMOBAasI
MPOBOJIOKA € IJIOINAAbIO ceueHus: 1 MM2?
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HyxHo, 4T00bI HArpeBaTe/IbHbIN JJ1eMeHT Bbiae s 11 M/[:k Termiorsl 3a 1 gac.
JlimHa npoBoaa 2 M, a iomaab cevennsi 1 MmZ, IlpoBox neperpeBaercs, €CJIu 3a
yac noay4daer 72 k/[:x temiorsl. Kakoi JJiMHBI J0/KHA OITH HUXPOMOBAasI
NPOBOJIOKA ¢ MIOMAAbIO cedeHust 1 MM2?
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HyxHo, 4T00bI HArpeBaTe/IbHbIN JJ1eMeHT Bbiae s 11 M/[:k Termiorsl 3a 1 gac.
JlimHa npoBoaa 2 M, a iomaab cevennsi 1 MmZ, IlpoBox neperpeBaercs, €CJIu 3a
yac noay4daer 72 k/[:x temiorsl. Kakoi JJiMHBI J0/KHA OITH HUXPOMOBAasI
NPOBOJIOKA ¢ MIOMAAbIO cedeHust 1 MM2?

JlaHo:
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Cnupanab peduiekTopa, NOAKIYEHHOI0 K CTAHAAPTHOM
po3eTke, 3a 2waca Bbiaeaunaa Mk reniiorsl. KakoBa cuiia
TOKA B 3TOM ciMpajaun?

Jlano:

Q =8 M/Ix
t=2y4
U=220B
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

[ B HemoaBM:KHBIX MPOBOAHUKAX, BCA padOTa 3IECKTPHUUECKOTO

TOKa NJICT HAa HAI'PCBAHUC IIPOBOJIHHKA.

[ KomandecTBO TEIIOTHI, BBIACIIEMOE IPOBOTHUKOM, PABHO
ITPOU3BEACHUIO KBAApaTa CUJIbI TOKA, COIPOTUBIICHUS

IIPOBOAHHUKA 1 BPCMCHU.
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